



Ing. Andrej Babiš
předseda vlády České republiky

V Praze 13. července 2021
Čj. 24975/2021-UVCR-6
Interpelace č. 1954
PS2021/16133

Vážený pane poslanče,

níže odpovídám na Vaše dotazy ve věci: „Dotazy občanky s tematikou COVID-19.“

Proč jsou lidé podrobeni tak obrovské mediální masáži ohledně očkování, která nemá se skutečnou dobře informovanou ochranou zdraví nic společného?

Česká republika si prošla pandemií, existují prokazatelné údaje, že očkování funguje, a to nejen proti původní variantě viru, ale také proti šířící se delta mutaci. Na příkladu Velké Británie je vidět, že počty nakažených sice rostou, ale dopad na nemocnice není tak zásadní – právě díky vysoké proočkovanosti. Jako společnost pak musíme usilovat o co nejvyšší proočkovanost tak, aby nemuselo do budoucna docházet k přijímání restriktivních opatření, která komplikují život nám všem a mají zásadní ekonomické dopady. Očkování proti covid-19 je a zůstane dobrovolné. Je na odpovědnosti každého z nás, jak se k ochraně svého zdraví a zdraví jeho blízkých postaví.

Kdyby vládě šlo skutečně o funkční vakcinaci, jejímž výsledkem by bylo zlepšení zdravotního stavu občanů, tak už by byla přednostně naočkovaná všemi dávkami vakcíny celá vláda i se svými rodinami. Vždycky se přeci prvotně hledá léčba pomocí léků. Jenže v ČR je masivně podporována za veřejné peníze pouze jediná cesta: vakcinace. Jaký je vzhledem k výše uvedeným občančíným tvrzením aktuální názor Vlády ČR?

Členové vlády, tak jako jiní občané, měli možnost nechat se naočkovat v termínech dle věkových skupin, případně s ohledem k rizikovitosti jejich zdravotního stavu. Nevztahovala se na ně žádná výjimka.

Podle rčení, že se dobře zboží chválí samo, je jasné, že je nynější vakcinační kampaň účelově vytvořená, cílená a velmi drahá; je navíc hrazena z veřejných prostředků: Lidé nejsou hloupí, navíc, když měl ministr Havlíček vystavenou při

natáčení rozhovoru ve své kanceláři v záběru kamery knihu od Klause Schwaba *Great reset*. Veřejná moc se nestydí do této očkovací kampaně zapojit známé osobnosti placené taktéž z veřejných rozpočtů. Naštěstí jsou i tací, kteří jsou slušní a nikdy by se takto nezaprodali. Patří k nim mj. Jaromír Jágr. Svým postojem o to větší vlastenec a hrdina! Jaký je aktuální názor Vlády ČR na výše uvedená občancina tvrzení?

Každý občan této země má možnost a právo prezentovat svůj vlastní názor.

Není tomu tak dlouho, kdy byla z důvodu sporných etických otázek zakázána reklama na určité léčivé přípravky. Občanka pokládá za takto velice eticky spornou reklamu na vakcíny, které jsou určeny k potírání nemoci covid-19, a to vzhledem k hroživým zprávám o rostoucím počtu usmrcených osob, které se nechaly naočkovat vlivem šíření mediálního strachu, nabízení výhod a stesku po svých blízkých. Občanka se také domnívá, že vláda podporuje svým souhlasem s očkovaním proti nemoci covid-19 neetické experimenty na dětech, těhotných ženách a dalších osobách, které nemají k dispozici všechny informace vakuinačním riziku a podléhají mediální propagandě o úžasné výhodnosti vakcín proti nemoci covid-19. Jaký je aktuální názor Vlády ČR na výše uvedená občancina tvrzení?

Každý občan této země má možnost a právo prezentovat svůj vlastní názor.

Občanka, se ptá, jak může pan premiér Babiš a jeho Vážená paní manželka dokázat, a s ním také celá vláda, že byli skutečně vakcinováni proti nemoci covid-19. Občance nestačí televizní záběry. Požaduje další důkazní materiál ve smyslu certifikátů očkovaní.

Potvrzení o provedeném očkovaní je možná prokázat dokladem o provedeném očkovaní nebo záznamem ve zdravotnické dokumentaci.

Další občancin dotaz zní: Kdy konečně dojde k ukončení všech nařízených omezení v souvislosti s nemocí covid-19. Kdy bude možné opět normálně žít?

Všechna nastavená opatření budou ukončena až k tomu epidemiologická situace dovolí a riziko bude zcela eliminováno.

Občanka se domnívá, že děti bohatých a mocných chodí celou dobu do školy bez roušek, bez testování bez šikany, bez genocidy. Manželky bohatých a vlivných si vesele jezdí po cizích exotických zemích, bez roušek a jakýchkoliv restrikcí, když na druhé straně ne tolik majetní a vlivní lidé občané jsou zatím doma v ČR postihováni drakonickými vládními opatřeními. Jaký je aktuální názor Vlády ČR na výše uvedená tvrzení na výše uvedená občanská tvrzení?

V případě, že občanka disponuje dostatečným a relevantním důkazním materiálem o porušování platných nařízení vydaných dle mimořádného opatření či důkazy o jiném protiprávní jednání, necht' se obrátí s důkazními materiály svědčícími o páčení přestupku plynoucího z nedodržování mimořádného opatření či jiných deliktů naplňujících skutkovou podstatu na příslušné orgány k tomu kompetentní, které podání na základě dodaného důkazního materiálu prošetří.

Občanku by také zajímal aktuální názor Vlády ČR na tzv. Norimberské procesy č. 2, které mají řešit odpovědnost celosvětových vlád za chyby, kterých se dopustily na svých občanech svými špatnými anti-covidovými opatřeními.

Vládě ČR není známo, že by se měly opakovat tzv. Norimberské procesy.

S pozdravem



Vážený pan
Mgr. Lubomír Volný
poslānec Poslaněcké sněmovny
Parlamentu ČR
PRAHA